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Vers l’avenir  
avec optimisme  
et dynamisme

Economique mondiale 

67 % des CEOs suisses s’attendent à une reprise de 
l’économie. Ce pourcentage était de 23 % l’année  
précédente. Au niveau mondial, ce sont les trois quarts 
des personnes interrogées.
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Chiffre d’affaires 

93 % des CEO en Suisse sont confiants quant à la  
croissance de leur chiffre d’affaires à moyen terme.
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Menaces

En Suisse, la réglementation excessive, les cybermenaces, les pandémies et autres 
crises sanitaires sont considérées comme les menaces principales. 
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Cybersécurité 

L’inquiétude générale des CEO suisses face aux  
cybermenaces est extrêmement forte.

  

Une main-d’œuvre qualifiée, 
formée et flexible : une  
priorité gouvernementale.

Développement durable

Les CEO suisses classent la publication de rapports sur l’impact environnemental  
en deuxième position.
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Upskilling 

64 % des CEOs suisses sont 
préoccupés par la disponibi-
lité des compétences clés.

MondeSuisse

64 %

72 %

Suisse Global

Source: 24e enquête annuelle « Global CEO Survey » de PwC. En savoir plus sur: www.ceosurvey.pwc

© 2021 PwC. All rights reserved. “PwC” refers to PricewaterhouseCoopers AG, which is a member firm of �PricewaterhouseCoopers International Limited, 
each member firm of which is a separate legal entity.


